

全国第三届玉龙决自由搏击金腰带战刀赛在我县举行 “拳”力拼搏展风采 赛事为媒助振兴

本报讯(记者 丁枫林 明月) 7月13日,“小九米业”杯全国第三届玉龙决自由搏击金腰带战刀赛在县蒙古贞体育馆开幕。本届大赛由县体育事业发展中心主办,市黑马搏击俱乐部承办。来自东北三省十四家俱乐部的小拳手们及家长、教练员、裁判员等近千人来到我县参加和观看比赛。

赛场四周,整齐地摆放着阜新黄家沟旅游度假区、海棠山旅游区、小九米业、阜秋实饮品有限公司、三沟酒业等全市著名景区和企业的宣传牌。

赛场上,小拳手们技术扎实,拳脚生风,敢打敢拼,勇往直前,展现了昂扬向上、奋勇拼搏的精神风貌。

我县是全国少数民族体育先进县、全国全民健身先进集体。近年来,县体育事业发展中心积极贯彻落实党中央建设体育强国精神,充分发挥民族区域优势,发展民族体育,以赛事为媒,以品牌为介,让赛事经济成为地区发展的新引擎,不断推动文体旅融合发展。

市残联助残协会到我县开展慰问活动

温暖弱势群体 传递社会关爱

本报讯(记者 秦艺铭 刘超) 为传递社会关怀,进一步增强残障人士自强不息、积极向上、追求美好生活的信念,7月11日,市残联助残协会理事会成员兼雪燕大队队长郭敏带队来到我县,开展了对弱势群体的走访慰问活动。

慰问过程中,工作人员为残障人士送去米、面、油等生活物资,并

带去了党和政府的关爱以及携手互助的温暖。

在残障人士家中,工作人员详细询问了他们的生活和家庭情况,鼓励他们保持乐观心态,勇敢、坚强地面对生活。工作人员还叮嘱他们,遇到困难要及时向社区、残联工作人员反映并寻求帮助,市、县残联将竭尽全力为他们排忧解难。

郭敏一行还与社区工作人员进行了深入的交流,全面了解残疾人朋友面临的生活困难和需求,并表示,市、县相关部门要密切协调配合,共同为残障人士做好服务。

本次活动,不仅为残疾人群众提供了物质上的援助,同时也给予他们精神上的鼓励,让他们感受到来自社会的关心和关爱。

我县“厚道阜新 筑梦童行”儿童体智能拓展活动启幕

“玩转”体智能 健康好体魄

本报讯(记者 郑凯薇 何振明) 为切实呵护困境儿童身心健康,丰富孩子们的暑期生活,7月15日,由县民政局主办,哈达户稍镇政府协办,阜新市迪卡体智能团队承办的国家试点困境儿童关爱服务项目“厚道阜新 筑梦童行”儿童体智能拓展活动,在哈达户稍镇举行。县民政局、哈达户稍镇相关负责同志参加了活动。

本次活动汇聚了哈达户稍镇、旧庙镇、八家子镇、阜新镇、沙拉镇、福兴地镇、扎兰营子镇等共计7个乡镇的70组困境儿童家庭。

活动现场,在专业团队的带领

下,孩子们开展了体智能训练与拓展训练。趣味十足的互动游戏让孩子们在欢笑中增进协作互助,不仅锻炼了身体、增强了体魄,还在团队配合过程中提升了沟通能力与集体意识。热烈的现场气氛,吸引了周边的众多儿童和家长也参与到活动中。

活动中,主办方为孩子们精心准备了爽身粉、香皂等夏季日用品。一份份承载着的关爱的小礼物,让孩子们在收获快乐的同时,感受到社会大家庭的温暖。

本次活动以“让儿童身心健康发展,度过一个快乐的暑假时光”为

核心目标,通过寓教于乐的形式,为困境儿童搭建了互动交流的平台。同时,活动期间还同步宣传了中央彩票资金支持困境儿童关爱服务项目的意义、强制报告制度以及夏季防溺水安全知识,呼吁更多社会力量参与到关爱困境儿童的工作中。

作为国家试点项目的重要实践,此次活动是我县践行“厚道阜新”城市精神、落实困境儿童关爱服务的具体举措。下一步,县民政局将持续推进该项目深入开展,以多样化活动为载体,护航困境儿童健康成长,让孩子们度过一个充实、快乐的假期。

把“严”字长期坚持下去

习近平总书记指出,要“把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。”这一重要论述,深刻揭示了“严”对于管党治党的重要性。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从制定实施中央八项规定开局破题,坚持自上而下、以上率下,解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题。八项规定一子落地,作风建设满盘皆活,党风政风焕然一新,社风民风持续向好。但也要清醒看到,作风问题具有顽固性、反复性,严的氛围的形成绝非朝夕之功。

从近年来巡视巡察、监督检查反馈的情况看,仍有少数地方和单位存在传导严的基调不到位等问题:有的把学习教育当任务,学用脱节、查改“两张皮”;有的对分管领域失管失察,甚至对苗头性问题“睁一只眼闭一只眼”。这些问题

虽非主流,却提醒我们:严的要求若不能真正融入日常、抓在经常,作风建设就可能出现“松劲歇脚”“疲劳厌战”的风险。

一严而纲纪振、风气清。当前,全党正在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,各级党组织要以高度责任感,推动“学查改”环环相扣、走深走实,坚持严的标准、落实严的要求。

“学”要入脑入心。要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,特别是深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述。从一些干部顶风违纪的通报案例可以看出,理想信念“总开关”松动,必然导致这样那样的问题出现。只有用党的创新理论武装头脑、指导实践,在深化内化转化上下功夫,才能让“严”从外在约束变为内在自觉。

“查”要见人见事。查摆问题

不能停留在表面,更要深挖酒杯背后的利益输送、饭局里的团团伙伙等隐性问题;既要查干部个人作风之弊,也要查党组织主体责任缺失、监督责任缺位之责。只有把问题查深查透,才能找准“病灶”、开准“药方”,防止“处理一阵风、过后一场空”。

“改”要抓常抓长。整改不能“雨过地皮湿”,对查实问题要严肃处理,维护纪律刚性,更要针对暴露的种种问题,堵住制度漏洞。要把党章党规党纪作为“镜子”常照、“尺子”常量,引导党员干部“观于明镜,则疵瑕不滞于躯”,时时校正思想和行为,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

新时代新征程,面对长期存在的“四大考验”“四种危险”,唯有持之以恒推进全面从严治党,把“严”字长期坚持下去,才能确保党不变质、不变色、不变味。(人民网)

全民消防·平安共建

县消防救援大队开展金融机构消防培训 风险早识别 筑牢安全线

本报讯 近日,县消防救援大队走进阜新金融监管支局,开展专题消防安全培训。

培训中,培训人员针对金融场所现金密集、电子设备多、营业网点分散等特点,结合真实案例,从电气线路隐患排查、重点设备火灾预防、应急疏散预案制定等方面展开剖析,系统讲解了金融场所火灾风险防控要点,强调“风险早识别、隐患零容忍”的安全管理理念。

培训采用了“理论授课+模拟演练”的模式,既有深入浅出的消防法规、火灾原理讲解,又有身临其境的实战体验。

在模拟火场演练环节,参训人员分组进行灭火器实操灭火练习,消防指战员现场纠正操作误区,确保工作人员掌握“提、拔、握、压”等灭火器的正确使用要领。

金融机构工作人员表示,将以此次培训为契机,开展“消防安全自查自纠”活动,建立“责任到人、隐患清零”的台账管理体系,筑牢金融机构的消防安全防线。(县消防救援大队)

县消防救援大队发布观影及防溺水指南 保障出行安全 享受休闲时光

暑期来临,到电影院观影、到水边游玩成为很多人的休闲度夏的选择。为保障公众暑期休闲安全,县消防救援大队特别发布安全指南,针对观影场所与水域活动两大场景,提出以下安全建议:

观影场所安全指南

一要提前熟悉逃生路线。进入影院后,首先要留意安全出口和疏散通道的位置。

二要快速确认灭火器、消火栓等消防设施的存放点。牢记最佳疏散路线,避免在紧急情况下因不熟悉环境而延误逃生时机。

三要严守观影规则,杜绝安全隐患。严禁携带烟花爆竹、汽油、酒精等易燃易爆物品入场。场内全面禁止吸烟。切勿以任何方式堵塞、占用安全出口和疏散通道,确保通道时刻畅通。请勿随意触碰消防设施器材,确保其随时可用。

四要沉着应对险情,作到有序撤离。如遇火灾等紧急情况,务必保持冷静,切勿推挤和奔跑。要听从影院工作人员的现场指挥和引导,按照疏散指示标志方向迅速、有序地撤离。若现场有烟雾,立即用湿毛巾(或衣物)捂住口鼻,采取弯腰低姿态,迅速向安全出口移动。成功撤离后,切勿因任何原因返回火场!到达安全区域后,立即拨打119电话,报警求助。

防溺水安全指南

一要远离危险水域。不私自或结伴到河流、水库、池塘等无安全设施和救援人员的水域游泳或戏水;不在岸边追逐打闹,谨防失足落水。

二要做好防护。游泳时,选择正规游泳馆,确认救生员在岗,了解救生设备位置;下水前做好热身,避免抽筋;未成年人游泳需有成年人全程陪同,切勿独自下水。

三要科学施救。发现有人溺水,切勿盲目下水营救。可利用救生圈、长竹竿、绳索等工具施救;立即拨打119、120电话求助或向他人呼救;掌握基本急救知识,在专业人员到来前,对溺水者进行科学施救。

生命无价,安全为本。建议公众掌握基础消防技能与急救知识,主动学习安全手册。观影时请配合场所管理,到水域活动务必结伴而行。让我们共同筑牢安全防线,度过平安愉快的暑期时光。(王美娟 赵越 王梦迪)

文明是城市之魂 美德是立身之本



优化营商环境,促进振兴发展。